298 pRhind

pRhind, Nr. 75

Transkription und Ubersetzung

| kij 3.w 20, 155 Eine andere (Aufgabe): Brote 20, 155

db3 m psw 30 ersetzt durch den psw-Wert 30.

Jjrjbr=k p3 t3.w 20, 155 m wdj.t Dann berechnest du die Brote (zu) 20, 155 als Mehl.
hq3t724 pw Essind 724 hg3.t.

[ jri 7 2p 30 Rechne mal 30!

hpr.hr 2322 Dann resultiert 2322 .

f Jjr.t mj hpr Jri mwdj.t Rechnung, wie es resultiert: macht als Mehl:
i Bw20,155 hq3.t724 Brote 20, 155 = 7 24 hq3.t

i db3m 30,2322 hq3.t724 ersetzt durch 30,2322 7 24 hgi.t
Anmerkungen

Zeile 1

Das Rubrum zur Markierung des Beginns der Aufgabe ist bei PEET, 1923a, P1. V nicht notiert worden.
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